



平成28年3月4日

各位

会社名 株式会社サンセイランディック
代表者名 代表取締役社長 松崎 隆司
(コード番号: 3277、東証第一部)
問合せ先 取締役管理本部長 永田 武司
(TEL. 03-3295-2200)

(訂正) 平成27年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成28年2月12日に発表いたしました「平成27年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正理由

添付資料5. 連結財務諸表(5) 連結財務諸表に関する注記事項(連結貸借対照表関係)の記載内容の一部誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線で示しています。

添付資料 20 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(連結貸借対照表関係)

<訂正前>

※1 担保に供している資産及びこれに対応する債務

イ 担保に供している資産

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当連結会計年度 (平成27年12月31日)
販売用不動産	2,343,260千円	4,137,656千円
賃貸不動産	234,517千円	79,008千円
計	2,577,777千円	4,216,664千円

ロ 上記に対応する債務

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当連結会計年度 (平成27年12月31日)
短期借入金	1,811,769千円	3,322,921千円
1年内返済予定の長期借入金	45,370千円	<u>58,360</u> 千円
長期借入金	118,130千円	<u>61,040</u> 千円
計	1,975,269千円	3,442,321千円

<訂正後>

※1 担保に供している資産及びこれに対応する債務

イ 担保に供している資産

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当連結会計年度 (平成27年12月31日)
販売用不動産	2,343,260千円	4,137,656千円
賃貸不動産	234,517千円	79,008千円
計	2,577,777千円	4,216,664千円

ロ 上記に対応する債務

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当連結会計年度 (平成27年12月31日)
短期借入金	1,811,769千円	3,322,921千円
1年内返済予定の長期借入金	45,370千円	<u>61,140</u> 千円
長期借入金	118,130千円	<u>58,260</u> 千円
計	1,975,269千円	3,442,321千円

以 上